
Житель поселка Ключи обвиняется в даче заведомо ложных показаний

Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя поселка Ключи. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в ходе предварительного расследования).

По данным следствия, в апреле 2017 года обвиняемый находясь в Усть-Камчатском межрайонном следственном отделе в ходе допроса его следователем в качестве свидетеля, будучи предупрежденным об уголовной ответственности по ст.307 УК РФ, по уголовному делу по обвинению его брата в незаконном проникновении в квартиру с применением насилия к потерпевшей, желая помочь своему брату уменьшить вину в содеянном, дал следователю заведомо ложные показания, суть которых заключалась в том, что его брат никакого насилия в отношении потерпевшей не применял.

Вместе с тем, мировым судьей его брат признан виновным в незаконном проникновении в жилище, с применением насилия в отношении потерпевшей, в отношении него вынесен обвинительный приговор.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Наиболее тяжким наказанием за совершение данного преступления является арест сроком до 3-х месяцев либо исправительные работы сроком до двух лет.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1169767>